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Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
2010. szeptember 20-i    nyílt    ülésének jegyzőkönyvét 

 
 
 
229/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat Napirendi pontok elfogadása 
 
233/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat 1. Beszámoló a 2007-2010. évi Gazdasági és humán 

program időarányos teljesítéséről 
 
16/2010. (        ) rendelet 2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi 

költségvetési rendeletének módosítása 
 
234/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat 3. Beszámoló a SORS-TÁRS Kistérségi Szociális 

Szolgáltató Központ pályázatának megvalósulásáról 
 
235/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat 4. Beszámoló a bizottságok 2010. évi munkájáról, az 

átruházott jogkörben hozott intézkedésekről 
{Gazdasági Bizottság} 

 
236/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat 4. Beszámoló a bizottságok 2010. évi munkájáról, az 

átruházott jogkörben hozott intézkedésekről 
{Egészségügyi és Oktatási Bizottság} 

 
237/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat 4. Beszámoló a bizottságok 2010. évi munkájáról, az 

átruházott jogkörben hozott intézkedésekről 
{Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság} 

 
 --- 5. Tájékoztató a 2010. évi önkormányzati képviselők, 

polgármesterek és települési kisebbségi 
önkormányzati képviselők választása lebonyolításának 
előkészítő munkáiról 

 
 

6. Képviselő testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
238/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat a. A Kapuvári Ipari Park Kft. Alapító Okiratának 

módosítása, valamint a fizető parkoló üzemeltetési 
feladatok ellátásával összefüggő döntések {tevékenységi 
kör bővítése} 
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239/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat a. A Kapuvári Ipari Park Kft. Alapító Okiratának 

módosítása, valamint a fizető parkoló üzemeltetési 
feladatok ellátásával összefüggő döntések 
{közszolgáltatási szerződés megkötésére felhatalmazás} 

 
17/2010. (        ) rendelet a. A Kapuvári Ipari Park Kft. Alapító Okiratának 

módosítása, valamint a fizető parkoló üzemeltetési 
feladatok ellátásával összefüggő döntések {parkoló-
rendelet módosítása} 

 
240/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat b. A Makettező Baráti Kör Kapuvár névhasználati 

kérelme 
 
241/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat c. Hozzájárulás a pedagógiai program jóváhagyására, 

bevezetésére vonatkozó általános előírásoktól való 
eltérésre 

 
242/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat d. „A kapuvári városközpont megújítása a természeti 

és történelmi értékek megőrzésével” című pályázati 
projekt akcióterületének elfogadása és a 
megvalósításhoz szükséges saját erő biztosítása 
{akcióterületi terv elfogadása} 

 
243/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat d. „A kapuvári városközpont megújítása a természeti 

és történelmi értékek megőrzésével” című pályázati 
projekt akcióterületének elfogadása és a 
megvalósításhoz szükséges saját erő biztosítása {saját 
erő biztosítása} 

 
244/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat e. Javaslat közbeszerzési eljárás indítására az 

Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013. keretében 
megvalósuló „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” 
című pályázati projekt kivitelezési terveinek 
elkészítésére 

 
245/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat f. 2010. évi közbeszerzési terv módosítása 
 
246/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat g. A Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet 

részére fűtési beruházás engedélyezése 
 
247/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat h. Hozzájáruló nyilatkozat ingyenes vagyonátadáshoz 
 
 
 
 --- 7. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
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Zárt ülésen tárgyalva: 
 
 
230/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat i. Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 

szerződés újbóli megkötésére javaslat {Károlyi 
Rozália}  

 
231/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat j. Szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztása 
 
232/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat k. Javaslat korengedményes nyugdíjazás 

igénybevételére 
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Kapuvár Városi Önkormányzat 
Képviselő-testülete 
 
11/2010. 
 
 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 
2010. szeptember 20-i   nyílt   üléséről 

 
 
 
Jelen voltak: Hámori György 
 Boross János  
 Cserpes Sándor 
 Degovics István 
 Dukai Miklós 
 Fábián Imre 
 dr. Hoffer Imre 
 Horváth Árpád Mihály 
 dr. Horváth Ferenc  (18 fő települési képviselő) 
 Kiss-György Imréné 
 Kóczán Zoltán 
 Licskai László 
 Magyar Attila 
 Mészárosné Pölöskei Rita 
 Németh-Csóka Gábor 
 dr. Pintér Gábor 
 dr. Puhl Imre 
 Szakács Istvánné 
 
 
Meghívottak: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 Axnix Ildikó aljegyző 
 Sáfrányné dr. Kiss M. Rozália humán irodavezető 
 Lugosiné Kelemen Judit gazdasági irodavezető 
 Dukai Tibor kistérségi irodavezető 
 Cserpesné Kiss M. Erzsébet igazgatási osztályvezető 
 Hanczné Stieber Terézia adóigazgatási osztályvezető 
 Vertetics István városfejlesztési osztályvezető 
 Németh Zsolt építésügyi csoportvezető 
 Mészáros Zoltán titkársági és jogi ügyintéző 
 Kiss Edina vagyongazdálkodási ügyintéző 
 Biczó Kálmán kistérségi és humánszervezési ügyintéző 
 Füzi Anita jegyzőkönyvvezető 
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 Molnár Sándor tűzoltóság parancsnoka 
 Nagyné Szabó  Nikoletta szakmunkásképző igazgatója 
 Harmath Lajos ált. iskola igazgatója 
 dr. Benedek Zoltán kórház főigazgatója 
 Garabné Gulyás Mária Családsegítő Intézet igazgatója 
 
 Turbók Attila újságíró 
 Lendvai Endre Responsum Kft. ügyvezetője 
 Németh D. László Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetője 
 

     
 
Hámori György: Köszönti az ülésen megjelent képviselőket, meghívott vendégeket. 
Megállapítja, hogy a 18 fő képviselőből 18 fő van jelen, így a testületi ülés határozatképes. 
Az ülés megkezdése előtt kerül sor a Sedes Sapientiae ösztöndíjpályázat nyerteseinek 
köszöntésére. 
 
Biczó Kálmán: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság a 28/2010. és a 29/2010. (IX. 16.) 
EOB határozatában döntött a SEDES SAPIEANTIE Ösztöndíjpályázatok elbírálásáról. A 
pályázat célja azon kapuvári középiskolai tanulók és főiskolai, egyetemi hallgatók erkölcsi és 
anyagi díjazása, akik kiemelkedő tanulmányi eredményük mellett aktívan közreműködnek a 
város közéletében, kulturális és sport rendezvényein. A pályázat idén is két kategóriában 
került kiírásra. Az „A” típusú pályázat a középfokú tanulmányokat folytatók számára, míg a 
„B” típusú pályázat a felsőfokú oktatásban résztvevők számára adott lehetőséget tanulmányi 
eredményeik és közéleti munkájuk elismerésére. Pályázhattak azok a fiatalok is, akik idén 
fejezték be középiskolai tanulmányaikat és valamely felsőoktatási intézménybe nyertek 
felvételt. 18 kapuvári fiatal pályázott a SEDES SAPIENTIE Ösztöndíjpályázatra, mely 
igazolja az ösztöndíjpályázat létjogosultságát. A beérkezett pályamunkákról elmondható, 
hogy kivétel nélkül magas színvonalú, tartalmilag és formailag is kiemelkedő. 
Az „A” típusú pályázat díjazottjai: Kapui Dóra, Kocsis Dávid, Majoros Krisztina, Nagy Kata 
és Pelikán Boglárka. 
A „B” típusú pályázat díjazottjai: Bódai Zsuzsanna, Károlyi Patrícia, Mészáros Réka, Mógor 
Krisztina és Varga Ágnes. 
 

A polgármester oklevelet és pénzjutalmat ad át a sikeres pályázók részére. 
 
Hámori György: A napirendek közé felvételre javasolja a 6/c. [Hozzájárulás a pedagógiai 
program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános előírásoktól való eltérésre], a 6/d. 
[„A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek megőrzésével” című 
pályázati projekt akcióterületének elfogadása és a megvalósításhoz szükséges saját erő 
biztosítása], a 6/e. [Javaslat közbeszerzési eljárás indítására az Ausztria-Magyarország 
Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-
Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt kivitelezési terveinek 
elkészítésére], a 6/f. [Közbeszerzési terv módosítása], a 6/g. [A Lumniczer Sándor Kórház-
Rendelőintézet részére fűtési beruházás engedélyezése], a 6/h. [Hozzájáruló nyilatkozat 
ingyenes vagyonátadáshoz], a 6/j. [Szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztása] és a 
6/k. [Javaslat korengedményes nyugdíjazás igénybevételére] napirendi pontokat. 
Zárt ülésen javasolja tárgyalni a 6/i. [Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti 
szerződés újbóli megkötésére javaslat], a 6/j. [Szavazatszámláló bizottsági tagok 
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megválasztása] és a 6/k. [Javaslat korengedményes nyugdíjazás igénybevételére] napirendi 
pontokat. 
A napirendekről szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

229/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat veszi fel: 
 
6/c. napirendi pont Hozzájárulás a pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére 

vonatkozó általános előírásoktól való eltérésre 
 
6/d. napirendi pont „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 

megőrzésével” című pályázati projekt akcióterületének elfogadása és a 
megvalósításhoz szükséges saját erő biztosítása 

 
6/e. napirendi pont Javaslat közbeszerzési eljárás indítására az Ausztria-Magyarország 

Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013. keretében 
megvalósuló „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című 
pályázati projekt kivitelezési terveinek elkészítésére 

 
6/f. napirendi pont Közbeszerzési terv módosítása 
 
6/g. napirendi pont A Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére fűtési beruházás 

engedélyezése 
 
6/h. napirendi pont Hozzájáruló nyilatkozat ingyenes vagyonátadáshoz 
 
6/j. napirendi pont Szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztása 
 
6/k. napirendi pont Javaslat korengedményes nyugdíjazás igénybevételére 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete zárt ülésen tárgyalja az alábbi napirendi 
pontokat: 
 
6/i. napirendi pont Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli 

megkötésére javaslat {az Ötv. 12. § (4) bekezdésének a. pontja alapján} 
 
6/j. napirendi pont Szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztása {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének a. pontja alapján} 
 
6/k. napirendi pont Javaslat korengedményes nyugdíjazás igénybevételére {az Ötv. 12. § (4) 

bekezdésének a. pontja alapján} 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontok tárgyalását 
fogadta el: 
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NAPIREND 

 
1. Beszámoló a 2007-2010. évi Gazdasági és humán program időarányos teljesítéséről 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
2. Kapuvár Városi Önkormányzat 2010. évi költségvetési rendeletének módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
3. Beszámoló a SORS-TÁRS Kistérségi Szociális Szolgáltató Központ pályázatának 
megvalósulásáról 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
4. Beszámoló a bizottságok 2010. évi munkájáról, az átruházott jogkörben hozott 
intézkedésekről 
Előadók: bizottsági elnökök 
 
5. Tájékoztató a 2010. évi önkormányzati képviselők, polgármesterek és települési 
kisebbségi önkormányzati képviselők választása lebonyolításának előkészítő munkáiról 
Előadó: Borsodi Tamás címzetes főjegyző 
 

6. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 
 
a.) A Kapuvári Ipari Park Kft. feladatkörének módosítása, valamint a fizető parkoló 
üzemeltetési feladatok ellátásával összefüggő döntések 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
b.) A Makettező Baráti Kör Kapuvár névhasználati kérelme 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
c.) Hozzájárulás a pedagógiai program jóváhagyására, bevezetésére vonatkozó általános 
előírásoktól való eltérésre 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
d.) „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi értékek 
megőrzésével” című pályázati projekt akcióterületének elfogadása és a megvalósításhoz 
szükséges saját erő biztosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
e.) Javaslat közbeszerzési eljárás indítására az Ausztria-Magyarország Határon Átnyúló 
Együttműködési Program 2007-2013. keretében megvalósuló „Fertő-Hansági 
Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt kivitelezési terveinek elkészítésére 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
f.) Közbeszerzési terv módosítása 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
g.) A Lumniczer Sándor Kórház-Rendelőintézet részére fűtési beruházás engedélyezése 
Előadó: Hámori György polgármester 
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h.) Hozzájáruló nyilatkozat ingyenes vagyonátadáshoz 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
i.) Bérlő szociális helyzete alapján lejárt lakásbérleti szerződés újbóli megkötésére 
javaslat {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
j.) Szavazatszámláló bizottsági tagok megválasztása {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
k.) Javaslat korengedményes nyugdíjazás igénybevételére {Zárt ülésen tárgyalva.} 
Előadó: Hámori György polgármester 
 
 
7. Bejelentések, kérdések, interpellációk 
 

     
 
 
Hámori György: A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést és a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint a 
közelmúltban megjelent új és módosított jogszabályokról szóló tájékoztatót. 
 
Hámori György: Az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést elfogadásra 
javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag 
elfogadta az átruházott hatáskörben hozott döntésekről szóló jelentést. 
 

     
 
Hámori György: Zárt ülést rendel el. 
 

 
ZÁRT ÜLÉS 

 
 

     
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1. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A 2007-2010. ÉVI GAZDASÁGI ÉS HUMÁN PROGRAM IDŐARÁNYOS TELJESÍTÉSÉRŐL 
 
Hámori György: Az önkormányzat törvényi kötelezettsége, hogy a ciklus végén a gazdasági 
program időarányos teljesítéséről beszámoljanak. Elmondható, hogy a ciklus elején készített 
programhoz képest 99%-ban teljesítették a célkitűzéseket. Van olyan terület, ahol 
túltejesítettek. Ilyen az pl., hogy 2007-től az önkormányzatnak nem kellett folyószámla hitelt 
igénybe vennie a működéshez. Az uniós pályázatok kihasználása jelentős volt a ciklusban. 
Köszönetet mond minden képviselőnek azért, hogy munkájukkal ezekhez az eredményekhez 
hozzájárultak. Hiszen hiába vannak neki jó gondolatai, ha a testület azokat nem támogatja, 
akkor azok csak tervek maradnak. A hivatal minden dolgozójának is köszönetet mond az 
elmúlt 4 évi teljesítményért. 
 
Dr. Horváth Ferenc: Dr. Pintér Gábor elnök úr távolléte miatt az Ügyrendi és 
Kommunikációs Bizottság ülését ő vezette. A bizottság tagjai örömmel állapították meg, hogy 
az önkormányzat gazdálkodása a válság ellenére is kiegyensúlyozott volt. További sikereket 
kíván a következő testületnek. A bizottság egyhangú igen szavazattal elfogadásra javasolta a 
program felülvizsgálatát. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság szintén. 
 
Dr. Puhl Imre: Úgy látják, hogy a leírt célok teljesülése biztosítottnak látszik. Az 
Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangúlag elfogadásra javasolta a beszámolót. 
 
Hámori György: A beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

233/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007-2010. évi Gazdasági és humán 
program  időarányos teljesítéséről szóló beszámolót elfogadta. 
 

     
 
2. napirendi pont 
 
KAPUVÁR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT 2010. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETÉNEK MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Ebben az évben is úgy gazdálkodtak, hogy nem lesz szükség arra év végéig, 
hogy a folyószámla hitelt igénybe vegyék. Még a kötvény is rendelkezésre áll. 
 
Dr. Horváth Ferenc: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság elfogadásra javasolta a 
költségvetési rendelet módosítását. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság szintén. 
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Hámori György: A rendeletmódosításról szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

16/2010. (      ) rendelet: 
 

a 2010. évi költségvetésről 
szóló 2/2010. (II. 16.) rendelet módosításáról. 

     
 
3. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A SORS-TÁRS KISTÉRSÉGI SZOCIÁLIS SZOLGÁLTATÓ KÖZPONT PÁLYÁZATÁNAK 
MEGVALÓSULÁSÁRÓL 
 
Hámori György: Sikeresen lezárult a projekt. Bízik abban, hogy a Családsegítő Intézet a 
megújult környezetben és infrastruktúrával olyan színvonalas munkát tud végezni, mint eddig, 
sőt tovább is emeli a színvonalat. 
A pályázathoz 60 millió Ft támogatást nyertek, de a közbeszerzési eljárás lebonyolítása után 
ezen összeg felett 35 millió Ft-ot az önkormányzatnak kellett biztosítani a beruházás 
elkészüléséhez. Nem sajnálja ezt a pénzt, mert úgy gondolja, hogy ez jó befektetés, hiszen 
olyan embereket tudnak gondozni, akik eddig kimaradtak az ellátásból. Az intézményben már 
16 ellátott van és reméli, hogy év végére elérik a pályázatban vállalt 35 főt. 
 
Magyar Attila: Ennek a sikeres projektnek a megvalósítása az egész térség érdekét fogja 
szolgálni. A Gazdasági Bizottság a beszámolót elfogadásra javasolta. 
 
Dr. Puhl Imre: A szociális szolgáltató központ a rászorult emberek szélesebb rétegét tudja 
ellátásban részesíteni. Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság szintén elfogadásra javasolta a 
beszámolót. 
 
Hámori György: A regionális fejlesztési tanács ülésén szó volt arról, hogy a megítélt 
támogatásoknál a közbeszerzések során jóval nagyobb összegek realizálódnak. Ez nemcsak 
Kapuváron volt probléma, hanem más településen is. Mivel a forrásokat előre meghatározzák 
a pályázatban, plusz forrást nem lehet kérni a megvalósítás során. Köszönetet mond Axnix 
Ildikó aljegyző asszonynak munkájáért, aki a projektet összefogta. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

234/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a „SORS-TÁRS Kistérségi Szociális 
Szolgáltató Központ Kialakítása Kapuvár” projekt megvalósulásáról készült beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos  

     
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4. napirendi pont 
 
BESZÁMOLÓ A BIZOTTSÁGOK 2010. ÉVI MUNKÁJÁRÓL, AZ ÁTRUHÁZOTT JOGKÖRBEN HOZOTT 
INTÉZKEDÉSEKRŐL 
 
Hámori György: A bizottsági elnököket kéri szólásra. 
 
Dr. Horváth Ferenc: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság egyhangú igen szavazattal 
elfogadásra javasolta a beszámolót. Köszönetet mond a város tisztségviselőinek, a hivatal 
dolgozóinak azért a segítségért, amellyel a bizottság munkáját segítették. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság is elfogadásra javasolta a munkájáról készített 
beszámolót. Szintén köszönet mond azoknak, akik a bizottság működését segítették. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság ülései mindig határozatképesek 
voltak. A bizottság saját beszámolóját elfogadásra javasolta. Köszönet illeti a hivatal 
dolgozóit a segítő munkáért. 
 
Hámori György: Köszöni a bizottságok tagjainak munkáját, hiszen hozzájárultak a testületi 
ülések sikeres döntéshozatalaihoz. A beszámolókat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

235/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Gazdasági Bizottság 2010. évi 
munkájáról, az átruházott jogkörben hozott intézkedésekről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: MAGYAR ATTILA bizottsági elnök 
Határidő: azonnal  
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

236/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Egészségügyi és Oktatási Bizottság 
2010. évi munkájáról, az átruházott hatáskörben hozott intézkedésekről szóló beszámolót 
elfogadja. 
 
Felelős: DR. PUHL IMRE bizottsági elnök 
Határidő: azonnal  
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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237/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Ügyrendi és Kommunikációs 
Bizottság 2010. évi tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja. 
 
Felelős: DR. PINTÉR GÁBOR bizottsági elnök 
Határidő: azonnal  
 

     
 
5. napirendi pont 
 
TÁJÉKOZTATÓ A 2010. ÉVI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK, POLGÁRMESTEREK ÉS TELEPÜLÉSI 
KISEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐK VÁLASZTÁSA LEBONYOLÍTÁSÁNAK ELŐKÉSZÍTŐ 
MUNKÁIRÓL 
 
Hámori György: Jegyző urat kéri szólásra. 
 
Borsodi Tamás: A választási előkészületek eddig zökkenőmentesen zajlottak. Sem a 
választási szervezet munkájával, sem a jelöltek nyilvántartásával kapcsolatban kifogás nem 
érkezett. A szavazatszámláló bizottsági tagok felkészítése szeptember 27-én, hétfőn 1700 
órakor lesz, az időpontról a tagokat értesíteni fogják. 
Tájékoztatja a lakosságot, hogy az okmányirodák a választás idején ügyeletet tartanak, így 
akinek lejárt a személyi igazolványa, vagy egyéb, választásra jogosító okmánya, 
meghosszabbíthatja azokat és ideiglenes igazolvánnyal is szavazhatnak. 
 
Hámori György: Arról tájékoztatja a lakosságot, hogy a választókörzetek megváltoztak, a 
számuk 8-ra csökkent. Legnagyobb változás a házhelyi városrészben történt. Az ott lakók egy 
része a művelődési központban tud szavazni. A házhelyi orvosi rendelő elől a megadott 
időpontban buszt fognak indítani a művelődési központba, ezzel elsősorban az idős emberek 
szállítását segítve. Kéri a város lakóit, hogy figyeljék a sajtóban megjelenő hirdetést a busz 
indulásáról. 
 
Dr. Horváth Ferenc: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság tudomásul vette a 
tájékoztatót. Reméli, hogy úgy mint eddig, minden a törvényi előírásoknak megfelelően fog 
történni. 
 
Hámori György: Kéri a hivatal illetékes dolgozóit, hogy a megszűnt szavazóhelyiségekre 
helyezzenek ki tájékoztató táblát, hogy akik ahhoz a körzethez tartoztak, hová mehetnek 
szavazni. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag 
tudomásul vette a 2010. évi önkormányzati képviselők, polgármesterek és települési 
kisebbségi önkormányzati képviselők választása lebonyolításának előkészítő munkáiról szóló 
tájékoztatót. 
 

     
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6. Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügyek 

 
6/a. napirendi pont 
 
A KAPUVÁRI IPARI PARK KFT. FELADATKÖRÉNEK MÓDOSÍTÁSA, VALAMINT A FIZETŐ PARKOLÓ 
ÜZEMELTETÉSI FELADATOK ELLÁTÁSÁVAL ÖSSZEFÜGGŐ DÖNTÉSEK 
 
Hámori György: Tisztelettel köszönti Lendvai Endre urat. Felkéri rövid szóbeli tájékoztató 
tartására. 
 
Lendvai Endre: A további munkaszakaszok megvalósítása áll előttük. A meglévő Kapuvári 
Ipari Park Kft. átalakítását kell megvalósítani, hogy a cég a településüzemeltetés tevékeny 
részesévé válhasson. A következő szakaszban – október-november-december hónapban – 
azon kell elgondolkodni, hogyan lehet a Kft. tevékenységét kibővíteni, hogyan válhat a többi 
önkormányzati gazdasági társaságot támogató holding céggé, amely gazdasági 
szolgáltatásokat végez, a társaságok szakszerű működését biztosítja és segíti. A cégek 
együttműködésével költséghatékonnyá tudnak válni a társaságok. Január 1-jétől, amikor a 
holding beindul, fokozatosan veszi át azokat a tevékenységeket, amiket eddig a 
településüzemeltetés keretében végeztek. Ennek a folyamatnak a szakmai előkészítése zajlott 
az elmúlt 1 évben. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság támogatta a határozati javaslatokat és a 
rendeletmódosítást. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz a határozati javaslatokról. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

238/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kapuvári Ipari Park Kft. 
tulajdonosa a társaság telephelyét 9330 Kapuvár, Fő tér 2. szám alatt jelöli ki, valamint 
tevékenységi körét az alábbiakkal bővíti: 
 

52.21’08 Szárazföldi szállítást kiegészítő szolgáltatás 
68.32’08 Ingatlankezelés 
81.10’08 Építményüzemeltetés 

 
A Képviselő-testület utasítja a Kapuvári Ipari Park Kft. ügyvezetőjét a módosítások 
cégbíróságnál történő átvezetésére. 
 
Felelős: VERTETICS ISTVÁN ügyvezető 
Határidő: 2010. szeptember 30. 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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239/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét, hogy a Kapuvári Ipari Park Kft-vel kösse meg a parkoló üzemeltetéséről 
szóló közszolgáltatási szerződést. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. szeptember 30.  
 

* * * * * 
 
Hámori György: A rendeletmódosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag 
megalkotta az alábbi rendeletet: 

17/2010. (      ) rendelet: 
 

a fizető parkolóhelyek létesítéséről, valamint üzemeltetésének szabályozásáról 
szóló 24/2007. (X. 1.) rendelet módosításáról. 

 
     

 
6/b. napirendi pont 
 
A MAKETTEZŐ BARÁTI KÖR KAPUVÁR NÉVHASZNÁLATI KÉRELME 
 
Hámori György: Kéri a bizottsági észrevételt. 
 
Dr. Horváth Ferenc: Az Ügyrendi és Kommunikációs Bizottság támogatta a névhasználati 
kérelmet. A névhasználat engedélyezésével a város hírnevét öregbítik. 
 
Hámori György: Kéri, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, kézfeltartással szavazzon. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

240/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Makettező Baráti Kör Kapuvár 
kérelmére engedélyezi, hogy az egyesület elnevezésében a „KAPUVÁR” név szerepeljen. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a döntésről értesítse az egyesület 
vezetőjét. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: 2010. október 15.  
 

     
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6/c. napirendi pont 
 
HOZZÁJÁRULÁS A PEDAGÓGIAI PROGRAM JÓVÁHAGYÁSÁRA, BEVEZETÉSÉRE VONATKOZÓ ÁLTALÁNOS 
ELŐÍRÁSOKTÓL VALÓ ELTÉRÉSRE 
 
Hámori György: A pedagógiai program módosításával újra lehetőség nyílik arra, hogy a 
pedagógusok az alsóbb osztályokban osztályzatokkal értékeljék a tanulók munkáját a 
szöveges értékelés helyett. Ennek a szülők többsége és a pedagógusok is örülnek. A törvény a 
következő tanévtől lépne életbe, azonban ha a fenntartó december 31-ig engedélyezi a 
pedagógiai program módosítását, akkor 2010/2011. tanév végén értékelni lehet osztályzattal a 
gyerekeket. Ez a módosítás anyagi megtakarítást is jelent, mivel nem kell kifizetni a 100.000,- 
Ft-os szakértői díjat, az általános szabályoktól el lehet térni. 
 
Dr. Puhl Imre: Az Egészségügyi és Oktatási Bizottság egyhangú igen szavazattal támogatta 
a pedagógiai program módosítását. 
 
Hámori György: Szavazást indítványoz. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

241/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Kapuvár Térségi Általános 
Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat fenntartója tudomásul veszi, hogy az iskola a tanulók 
teljesítményét már a 2010/2011. tanév második félévétől osztályzattal kívánja minősíteni, 
értékelni. 
 
A Képviselő-testület a közoktatásról szóló törvényt módosító 2010. évi LXXI. törvény 5. § 
(1) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy a pedagógiai program jóváhagyására, 
bevezetésére vonatkozó általános előírások alkalmazásától a Kapuvár Térségi Általános 
Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat eltérjen. 
 
A Képviselő-testület felkéri az intézmény igazgatóját, hogy a pedagógiai programon a 
szükséges változásokat vezesse át, és a módosított programot jóváhagyás végett terjessze a 
Képviselő-testület elé. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
 HARMATH LAJOS igazgató 
 
Határidő: 2010. december 31. 
 

     
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6/d. napirendi pont 
 
„A KAPUVÁRI VÁROSKÖZPONT MEGÚJÍTÁSA A TERMÉSZETI ÉS TÖRTÉNELMI ÉRTÉKEK 
MEGŐRZÉSÉVEL” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT AKCIÓTERÜLETÉNEK ELFOGADÁSA ÉS A 
MEGVALÓSÍTÁSHOZ SZÜKSÉGES SAJÁT ERŐ BIZTOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Ki kell dolgozni a projektet és meg kell kötni a támogatási szerződést. A 
szükséges önerőt biztosítani fogják, hiszen 525.000.000,- Ft támogatást tudnak nyerni a város 
felújítására. 
 
Magyar Attila: A Gazdasági Bizottság támogatta. 
 
Hámori György: A határozati javaslatokat elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

242/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja Kapuvár város városközponti 
akcióterületi tervét. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

* * * * * 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

243/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
A Képviselő-testület „A kapuvári városközpont megújítása a természeti és történelmi 
értékek megőrzésével” című pályázat kapcsán az előzetes bíráló bizottság döntése alapján 
legfeljebb 528.922.690,- Ft támogatási összegre pályázik, melyhez a következő költségvetési 
években a projekt megvalósításához szükséges önrészt a következők szerint biztosítja: 
 
A pályázatot benyújtó szervezet és 
partnereinek pénzügyi hozzájárulása 143.333.834,- Ft 21,32% 

- ebből a Főkedvezményezett hozzájárulása 90.925.399,- Ft 13,53% 
- ebből a partnerek pénzügyi hozzájárulása 52.408.435,- Ft 7,79% 
Igényelt támogatás (BB döntés szerint, 
legfeljebb) 528.922.690,- Ft 78,68% 

Projekt forrásai ÖSSZESEN 672.256.524,- Ft 100% 
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A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a projekt saját erő szükségletét a 
következő évek költségvetési rendelettervezetébe építse be. 
 
Felelős: HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
6/e. napirendi pont 
 
JAVASLAT KÖZBESZERZÉSI ELJÁRÁS INDÍTÁSÁRA AZ AUSZTRIA-MAGYARORSZÁG HATÁRON 
ÁTNYÚLÓ EGYÜTTMŰKÖDÉSI PROGRAM 2007-2013. KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ „FERTŐ-HANSÁGI 
KÖRNYEZETBARÁT MOBILITÁS” CÍMŰ PÁLYÁZATI PROJEKT KIVITELEZÉSI TERVEINEK 
ELKÉSZÍTÉSÉRE 
 
Hámori György: A múlt héten aláírták a konzorciumi szerződést, amely lehetőséget nyújt a 
támogatási szerződés aláírására. A projekt 7,5 millió € értékű, ebből Kapuváron a 
kerékpárutak fejlesztésére 2,5 millió € jut. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

244/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza Kapuvár város 
polgármesterét, hogy a „Fertő-Hansági Környezetbarát Mobilitás” című pályázati projekt 
tárgyában kiírt pályázat kivitelezési terveinek elkészítése érdekében a – hirdetmény 
közzététele nélkül induló tárgyalásos – közbeszerzési eljárásokat megindítsa a szükséges 
hozzájárulások beszerzése és az építési engedélyek jogerőre emelkedése után. 
 
Felelős: KAPUVÁR város polgármestere 
Határidő: 2010. október 31. 
 

     
 
6/f. napirendi pont 
 
KÖZBESZERZÉSI TERV MÓDOSÍTÁSA 
 
Hámori György: Az előző napirend miatt kell módosítani a közbeszerzési tervet. A 
módosítást elfogadásra javasolja. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

245/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010. évi 
Közbeszerzési tervének módosítását az előterjesztés mellékletében foglaltaknak megfelelően 
jóváhagyja. 
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A Képviselő-testület felkéri Kapuvár város polgármesterét, hogy a közbeszerzési terv 
végrehajtásáról gondoskodjon a közbeszerzési törvény és a közbeszerzési szabályzat 
rendelkezéseinek figyelembevételével. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
6/g. napirendi pont 
 
A LUMNICZER SÁNDOR KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET RÉSZÉRE FŰTÉSI BERUHÁZÁS ENGEDÉLYEZÉSE 
 
Hámori György: Kéri a testületet, hogy mivel a napirendet csak nemrég kapták kézhez, a 
kórháznak elvi felhatalmazást adjanak a beruházás megvalósítására. Kéri a kórház 
főigazgatóját arra, hogy tárgyaljon a távfűtést végző cég vezetőjével, melyik megoldás lenne a 
legjobb az intézmény számára. Az engedélyt a testület ennek függvényében adja meg.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 

246/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi a Lumniczer Sándor 
Kórház-Rendelőintézet számára gázfűtés-fejlesztési beruházás megvalósítását a kórház saját 
költségvetésének terhére. 
 
A Képviselő-testület felkéri azonban a kórház főigazgatóját, hogy folytasson tárgyalást a 
Kapuvári Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatójával arról, hogy melyik megoldás lenne az 
intézmény számára a legkedvezőbb. 
 
Felelős:  DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
6/h. napirendi pont 
 
HOZZÁJÁRULÓ NYILATKOZAT INGYENES VAGYONÁTADÁSHOZ 
 
Hámori György: A kórház saját költségvetéséből építene szennyvízkezelő műtárgyat a 
dénesfai ingatlanán. A dénesfai szennyvíz-beruházás már régóta megoldásra váró feladat, 
amit sürgetett az ÁNTSZ és a helyi polgármester is. Mivel állami vagyonról van szó, ezért az 
elkészült vagyontárgyat át kell adni az állam tulajdonába.  
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 18 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi 
határozatot hozta: 
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247/2010. (IX. 20.) ÖKT. határozat: 

 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete engedélyezi, hogy a kórház saját 
költségvetésének terhére a Dénesfa, Fő u. 19. (111 hrsz-ú) szám alatti ingatlanán 
szennyvízkezelő műtárgyat építsen nettó 38.000.000,- Ft összegben. A Képviselő-testület 
hozzájárul ahhoz, hogy a megépített műtárgy a Magyar Állam tulajdonába kerüljön. 
 
A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a kórház főigazgatóját, hogy a határozat 
végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős:  HÁMORI GYÖRGY polgármester, DR. BENEDEK ZOLTÁN főigazgató 
Határidő: folyamatos 
 

     
 
7. napirendi pont 
 
BEJELENTÉSEK, KÉRDÉSEK, INTERPELLÁCIÓK 
 
Hámori György: Írásos interpelláció az ülés előtt nem érkezett hozzá. Mivel a képviselők 
részéről sincs bejelentés és kérdés, ezért néhány szóban szeretne köszönetet mondani az 
elmúlt 4 évért. Úgy gondolja, hogy az elmúlt években végzett munkára méltán lehetnek 
büszkék, hiszen sikerült stabilizálni a város gazdasági helyzetét, és számos nagy értékű 
pályázaton sikerrel vettek részt. Polgármesterként jól tudott a testülettel együtt dolgozni, a 
város testülete pártállástól függetlenül Kapuvár érdekeit tartotta szem előtt, ezért köszönettel 
tartozik a tagoknak. Polgármesterként a testület támogatta elképzeléseit, ez nagyban 
megkönnyítette munkáját. Azoknak, akik a választás után újra tagjai lesznek a képviselő-
testületnek, jó munkát kíván, azoknak pedig, akik nem, magánéletükben sok sikert. Kéri, hogy 
jó szívvel gondoljanak vissza az együtt töltött évekre.  
 

A polgármester emléklapot ad át a testület tagjainak. 
 
A köszönet-nyilvánításból nem hagyhatja ki a hivatalt sem, hiszen munkájuk nélkül a testület 
nem tudott volna ilyen eredményesen dolgozni. A további évekre kíván nekik minden jót és 
kitartást.  
Búcsúzik a város lakóitól. Köszönet illeti a sajtó képviselőinek munkáját is. Az 
intézményvezetők az adott körülmények között a lehető leggazdaságosabban működtek, mely 
az ő érdemük. Az intézményekre a városnak szüksége van, mivel Kapuvár ettől város és így 
tudnak minél több szolgáltatást biztosítani a lakosságnak. 
További hozzászólás és észrevétel hiányában megköszöni a részvételt, a képviselő-testület 
nyílt ülését 1600 órakor bezárja. 
 
 

K. m. f. 
 
 
 HÁMORI GYÖRGY      BORSODI TAMÁS 
 polgármester       címzetes főjegyző 
 


